

惠民大众

2022年8月26日

农历七月廿九

星期五

总第2434期

报头题字 欧阳中石

孙武街道积极为外卖骑手提供休息、充电、医疗等服务

“暖新驿站”温暖新就业群体



孙武讯 今年，孙武街道坚持以党的建设为核心，积极

构建区域联动，将党建工作融入新兴就业群体，实打实做好

新就业群体关心关爱工作。

临近中午，刚刚送完订单的外卖小哥周旭，来到孙武街道古城社区的“暖新驿站”，歇歇脚、喝口水，与同事们聊天，消除上午的疲惫。

“平时我们送外卖，中午、晚上高峰期的时候比较忙一点，上午或者下午的时候，我们几个同事一块在这里休息，除了看看手机，这边也有很多的书，我们有时候也在这边看一些书。”周旭说。

外卖送餐作为新兴就业群体中最活跃的行业，为了让他们在城市中找到归属感，孙武街道专门成立外卖送餐行业联合党支部，选派1名党建指导员联系指导工作，建立起“街

道党工委—社区党委—联合党支部—党建指导员”工作体系。推进党的建设融入行业发展，建成虞州社区、宋城华府小区2处“向阳花·红骑印象”驿站，无死角为他们提供优质的服务。

“之前我们从来都没有想过，政府会给我们建立这么一个休息的驿站。这个驿站建立之后，我经常过来，让我感受到了社会以及政府、社区对我们的一个关爱。我们也会在接下来的工作中更加努力的去服务居民。”周旭说。

孙武街道古城社区党委书记李文龙说：“我们谋求为快递外卖行业发展注入‘红色动力’，为‘快递外卖小哥’化解

‘工作烦恼’，以党建工作推动引领快递外卖行业高质量发展、高效能治理，在快递外卖行业开展全面摸排建立工作台账，实行动态管理，为快递外卖从业人员提供全方位服务。”

截至目前，孙武街道5处网格党群服务驿站已完成选址工作，为外卖骑手等新兴就业群体提供休息、充电、医疗、防疫等10分钟暖心服务圈，同时在5个沿街的社区党群服务中心设立20个“红骑治业”，并联系8家“红色蜂巢”工程党建联建单位，“清单式”为新兴就业群体提供政策服务，最大限度做到“街道吹哨、部门报到”。(崔建 李霞 谢严伟)

“为小”服务 托举起幸福童年

“我喜欢这个小汽车，我要画这个大笑的……”近日，在莘庄镇新时代文明实践所里，孩子们开心地涂着、画着自己喜欢的图画册。

自今年暑假开始，莘庄镇新时代文明实践所多次开展七彩绘画、绿色阅读、防溺宣传、“扫黄打非”等一系列“为小”志愿服务活动，全力为辖区儿童打造一个多彩快乐的假期，让孩子们感受到成长的无限乐趣。

(徐燕)



坚持四个机制 淬炼四种能力

县金融服务中心高质量推进金融机关建设

惠民讯 近年来，县金融服务中心强化党建引领，规范制度，健全机制，推动机关规范高效运行，持续巩固“四强党支部”“模范机关”创建成果，机关干部队伍始终保持昂扬向上的奋进姿态，坚毅地扛起惠民高质量发展的金融旗帜。

坚持党组例会机制，提升班子领导力

县金融服务中心突出政治引领，坚持党组领导班子周一例会常态化，严格落实第一议题制度，将党组理论学习中心组集中学习纳入党建工作责任制和意识形态工作责任制，并

与谋划工作、研判形势“三结合”，用学习成果指导实践，确保决策科学性。坚持民主集中制，持续推进“三重一大”等制度，扛牢党建主体责任，切实发挥党组把方向、管大局、保落实的领导作用，确保全面从严治党责任落地落实。

坚持学习提升机制，蓄足发展原动力

县金融服务中心定期开展“主题党日”活动，做实规定动作，用活“金融大讲堂”自选动作，党组书记带头宣讲，鼓励党员讲党课、讲体会、讲业务，丰富“党日”内容，党员

干部思想“充电”、精神“补钙”、工作“加油”实现三同步。深入开展“山东走在前，滨州怎么办”解放思想大讨论活动，坚持常态学习理论，专题研讨学标杆，交流互鉴学经验，为改革创新注入动力源泉。持续巩固“在知爱建，惠想惠干”主题实践成果，拓展载体，走深走实。

坚持制度管理机制，增强干部自制力

县金融服务中心健全落实《三会一课》制度，《述职评议制度》《机关管理制度》等党内和机关管理制度，形成制

度管权管事管人，强化制度意识，扎紧制度笼子。推动“政治功能强、支部班子强、党员队伍强、作用发挥强”的“四强”党支部建设与“模范机关”同步创建，同步规范，同步提升，努力把党支部建设成为坚强的战斗堡垒，把金融机构打造成惠民金融战线的“旗帜”，擦亮“滨周到·惠办事”金融营商环境。

坚持考评激励机制，激发队伍战斗力

县金融服务中心出台《机关干部工作绩效考核办法》，围绕宣传、创新工作、活动

惠民大众提醒您 关注天气变化

25日夜间到26日：多云，降水概率20%，西南风2~3级，最高温度30℃，最低温度19℃。
26日夜间到27日：多云，东北风转东南风2~3级，最低温度18℃，最高温度27℃。



我县召开2022年第一期企业家“问需”见面会

惠民讯 8月21日，全县教育质量提升座谈会召开。县领导王玮、许健、徐效亮、周帆参加会议。

会议听取了高考工作情况及教育者质量发展十二条意见（讨论稿）的汇报，教育系统参会人员围绕提高教育质量存在的问题、原因和建议进行发言。

王玮强调，教育是民生之本，办好教育就是做好“头等民生工程”，要将教育摆在优先发展位置，全力提升教育质量。要全力加强教师队伍建设，强化教师考核与管理，充分调动教师积极性，同时，加大教师培训力度，鼓励广大教师自我“充电”，努力提高

自身的知识层次和业务水平。要加强教学管理，优化资源配置，充分发挥教学能手、老中青传帮带等优势资源的辐射带动作用。要强化宣传引导，大力宣传优秀校长、优秀教师的先进事迹，弘扬优良教风、学风，在全社会营造理解和支持教育工作的良好氛围。要加强创新思维，通过创新教育方法，营造教育发展良好生态。

(江梅君)

第十九届县政府第17次常务会议召开

惠民讯 8月24日，县委副书记、县长许健主持召开第十九届县政府第17次常务会议。县委副书记、副县长王斌，县委副书记、常务副县长姚清林，县人民政府党组成员陈宗洲参加会议。

会议学习了7月28日中共中央政治局会议精神。会议要求，要深入学习贯彻7月28日中共中央政治局会议精神，做到整体把握、系统领会、一体落实。要坚决落实“疫情要防治”要求，精准落实常态化疫情防控措施，确保防控万无一失。要坚决落实“经济要稳住”要求，突出抓好重点行业、骨干企业，主要指标，强化调度推进，优化服务保障，促进经济稳定增长。要坚决落实“发展要安全”要求，扎实抓好安全生产、安全责任等各项工作，全方位守住安全发展底线，维护社会稳定大局。

会议听取了惠民县2022年上半年优化营商环境考核分析情况的汇报。会议指出，缓解老城区道路交通拥堵缓解方案有关情况的汇报。会议指出，缓解老城区道路交通拥堵问题，是广大市民所急所盼。要加快组织实施，推进基础设施建设。各相关部门要强化协调配合，加强管理力度。要加强交通法规宣传，规范交通秩序，营造安全出行、文明出行的共识共为，确保交通拥堵现象有效缓解。

会议还听取了其他工作情况汇报，并进行了安排部署。

王玮强调，各企业要进一步发挥在招商引资中的主体作用，围绕产品改造升级或上下游产业链，主攻大项目，引进好项目，发展新项目，抢占市场份额，抢占产业发展制高点，利用自身行业内人脉资源、产业链群优势，吸引关联企业来惠民发展。要聚力创新驱动，提升企业核心竞争力，以市场为导向，开发新产品，加强产学研合作、引进转化科技成果、提高自身研发能力。要规范化管理，加快产业发展，夯实高质量发展基础，坚持高端高效方向，采用高新技术改造提升传统产业，大力推进技术改造，不断优化产品结构，在产业链、补链上大胆探索做好文章，增强市场竞争力。

(王玮)